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Cau I (2diém) ’
1. Khao sat va vé do thi ham so: y = 2x* —x*

2. Tim m sao cho duong thang y=m cat d6 thi ham sé tai 4 diém phan biét A; B; C; D
thoa man x, <x; <X. <X, Va AC =+/3

Cau Il (2 diém) Giai cac phuong trinh sau:

1. COS 2X —Sin 2x—1:\/§ .

2. X+2J10—X +3/4+4x =9
Céau 1 (1d1em) Tinh tich phan sau:

2

'[ )cos Xdx
sinx+2

Cau IV ( 1diem) Cho lang tru ABC. A’B’C’ ¢6 day 1a tam giac déu canh a; diém O la
trong tam cua tam giac ABC. Hinh chdp 4°.4BC 1 hinh chdp tam giac déu. Biét khoang

cach tir diém O dén mat phing (4'BC) 1a % Tinh thé tich lang tru va tinh géc cua hai

mat phang (4 'BC) va (BCC'B’).
Cau V (1 diém) Tim m dé hé phuong trinh sau c6 nghiém thuc x>1y>1
3(x+y) =4xy
x*+y° +3(%+i2} =m
>y
Cau VI ( 2diém) q
1. Cho duong tron (C) cé phuong trinh : x* +y*—6x—4y+8=0 va diém M (21).
Tu giac ABCD noi tiép duong tron (C) c6 hai duong chéo AC va BD vudng géc véi nhau
tai M. Biét AC + BD = 8. Tim phuong trinh hai duwong thang AC va BD.
X =3+t
2. Cho dudng thang (d): {y=-1+2t
z2=4-2t
Va mit cau (S) ¢d phuong trinh : x? +y? + 2% —2x—6y+4z-11=0
Tim phuong trinh mat phang (P) vudng goc véi duong thang (d) va cat mat cau (S) theo
mot duong tron co ban kinh r =4

Cau VII (1diém)
Cho phuong trinh: z? —z+2014 =0 c6 hai nghiém phirc 1a z;z,






